
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A mindennapok biztonságáért – munkahelyi és otthoni környezetben. 

20 éves tapasztalat az Önök szolgálatában. 

 

 

Szolgáltatásaink: 

Vállaljuk Azbeszt és tűzálló kerámiaszálak (RCF) feltárását, kármentesítések műszaki 

felügyeletét, anyag- és levegőminták akkreditált mintavételét és laboratóriumi 

vizsgálatát. 

Króm(VI) tartalmú felületi kiválásokkal kapcsolatos felmérések, vizsgálatok elvégzését.  

További szolgáltatásaink: 

Munkahelyi légtérmérés, zajmérés. 

 

 

 

Az MAir-Scope Szolgáltató Kft. megalakulásának előzményei 2006-ban kezdődtek. Szakembereink 

ebben az évben kezdték meg közös munkájukat a legnagyobb belga vizsgáló intézettel. A közös munka 

kiterjedt, az azbeszttel, mint veszélyes anyaggal kapcsolatos felmérési, vizsgálati és mérési 

feladatokra, valamint a vállalati emisszió mérések alkalmazására is. A belgiumi anyavállalatnak 

köszönhetően, munkatársaink a legkorszerűbb mérési és vizsgálati módszereket ismerhették meg, 

majd ültették át a hazai ipari környezethez igazítva a szolgáltatásokat, folyamatosan fenntartva a 

nemzetközi szinten is elismert színvonalat. A bevezetett és alkalmazott műszaki mérések és 

laboratóriumi vizsgálatok minőségét a Nemzeti Akkreditációs Testület is többször elismerte a sikeres 

akkreditációs eljárások során. 

  Szakmai tapasztalatszerzés szempontjából szintén jelentős mérföldkőnek bizonyult, hogy a belgiumi 

székhelyű vállalat átalakulása miatt, 2018-ban új tulajdonoshoz került a magyarországi vállalat. Az új 

tulajdonos párizsi központtal rendelkező francia cégcsoport lett. A francia vállalat több mint 150-éves 

múltja biztosította szakembereink számára a további fejlődés és tapasztalatszerzés lehetőségét a 

műszaki mérések és vizsgálatok gyakorlati és elméleti területein. 

  Az MAir-Scope Szolgáltató Kft. megalakulása szempontjából a legfontosabb változások 2022-ben 

következtek be. A francia tulajdonos a magyar cégvezetéssel egyeztetve a szolgáltatási portfólió és a 

tulajdonosi struktúra átalakításáról döntött. Az átalakulási folyamatok eredményeként nyílt 

lehetőség, egy nevében új, de a felhalmozott tudás és tapasztalat szempontjából igen mély 

gyökerekkel rendelkező vállalkozás létrehozására. 

 Célunk, hogy a közel 20 éves hazai és nemzetközi szakmai tapasztaltunkkal, továbbra is változatlan 

színvonalon szolgáljuk ki régi és leendő ügyfeleinket.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cr(VI)-Króm6-Hexalavent Chromium 

 

 

 

Mi ez?

A hat vegyértékű króm [Cr(VI)] a króm elem egyik vegyértékállapota (+6). 

Hol fordulhat elő? 

 Hat vegyértékű króm kémiai reakcióval keletkezhet, amikor krómot tartalmazó nem 

nemesfém pl. kalcium alapú szigetelőközeggel (vagy beragadásgátló kenőanyagokkal) 

érintkezik és magas hőmérsékletnek van kitéve. Ilyen területek például: erőművek, 

turbinák, kazánok, kemencék, kipufogócsövek stb. 

Nem zárható ki akkor sem, ha a szigetelőelemek, -anyagok, -rendszerek más alkáli- vagy 

alkáliföldfémeket, például nátriumot (Na) vagy káliumot (K) vagy ezek oxidjait 

tartalmazzák. 

Miért veszélyes? 

Ismert, hogy a Cr(VI) rákot okoz. Ezenkívül a légzőrendszert, a veséket, a májat, a bőrt és 

a szemet célozza meg.  

Mi a teendő? 

Azonnali védőintézkedésekre van szükség, ha sárgás kiválás vagy barna elszíneződés 

látható a szigetelés belső oldalán, vagy a szigetelt fém alkatrészek felületén. A 

szigetelőelemek eltávolításakor ilyen esetben azonnal króm(VI)-gyorstesztet kell 

végezni. Ha ez pozitív, a védelmi intézkedéseket azonnal meg kell kezdeni. 

 

 

 

 

 

Vállaljuk: 

Króm(6) felületi kiválással kapcsolatos 

felmérések elvégzését gyorsteszt segítségével, 

munkahelyi légtérvizsgálatok végzését, valamint 

a semlegesítési, veszélytelenítési folyamatok 

koordinálását! 

 

MONOSTORI Róbert 

Laboratórium vezető 

MAir-Scope Szolgáltató Kft. 

8124 Káloz, Bajcsy-Zsilinszky u. 18. 

mobil: +36 30 521 0232 

email: labor.mairscope@gmail.com 

web: www.mairscope.hu 
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